
 

 

 

 
 

 

3ο Δελτίο Τύπου 

Απρίλιος 2024 

 

C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 εργαστήριο στη 

Μάλτα προωθεί την καινοτομία στην 

εκπαίδευση ενηλίκων για άτομα 65+ σε 

αγροτικές περιοχές 
 
 

Το εργαστήριο του C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0, που πραγματοποιήθηκε από τις 17 έως τις 18 

Απριλίου 2024, προανήγγειλε μια νέα εποχή εκπαιδευτικής προόδου με επίκεντρο την 

ενδυνάμωση ατόμων 65+ σε αγροτικές περιοχές. Η συνεργατική αυτή πρωτοβουλία, που 

φιλοξενήθηκε στη Βαλέτα της Μάλτας από την PiM, έφερε σε επαφή εταίρους από 

διαφορετικά υπόβαθρα για να βελτιώσουν και να ενισχύσουν το εκπαιδευτικό υλικό με στόχο 

την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, της ενεργειακής φτώχειας και των 

προκλήσεων της βιωσιμότητας. 

 

                                   
 
Κατά τη διάρκεια του εργαστηρίου, οι εταίροι εμβάθυναν στη δομή και το περιεχόμενο των 

ενοτήτων που αναπτύχθηκαν τους προηγούμενους μήνες, με στόχο να δημιουργήσουν μια 

συνεκτική και αποτελεσματική μαθησιακή εμπειρία. Υπό την καθοδήγηση της PiM, γνωστής 

για την εμπειρία της στην εκπαίδευση, οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στη διαμόρφωση 

μιας κοινής δομής που συνδυάζει τη θεωρία με τις πρακτικές δραστηριότητες, 

εξασφαλίζοντας τη μέγιστη δέσμευση και αποτελεσματικότητα. 

 

 



 

 

Οι BSC, CAM και F&A έφεραν στο τραπέζι ανεκτίμητες γνώσεις, μοιράζοντας τις ενότητες, τα 

περιεχόμενα και τις δραστηριότητές τους. Η προθυμία τους να δεχτούν ανατροφοδότηση από 

τους άλλους εταίρους υπογραμμίζει το πνεύμα συνεργασίας που οδηγεί το έργο 

C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0 προς τα εμπρός. 

 

Το εργαστήριο εστίασε σημαντικά στη διερεύνηση των διαγενεακών δραστηριοτήτων, 

διευκολύνοντας την ουσιαστική αλληλεπίδραση μεταξύ των μεγαλύτερων και των νέων. Οι 

εταίροι ενεπλάκησαν σε ζωηρές συζητήσεις σχετικά με διάφορες επιλογές, 

συμπεριλαμβανομένων επιτραπέζιων παιχνιδιών, κουίζ και κόμικς, σχεδιασμένων για 

να γεφυρώσουν τα χάσματα μεταξύ των γενεών και να προωθήσουν την αμοιβαία 

μάθηση. 

 

Η κοινοπραξία άρχισε επίσης να σχεδιάζει τις πιλοτικές εκδηλώσεις για τη συλλογή πολύτιμων 

άμεσων ανατροφοδοτήσεων από άτομα 65+ σε αγροτικές περιοχές. Με τη δέσμευση για 

εξατομικευμένες λύσεις, η κοινοπραξία είναι έτοιμη να βελτιώσει το εκπαιδευτικό υλικό ώστε 

να ευθυγραμμιστεί απόλυτα με τις ανάγκες της ομάδας-στόχου. 

 

 
 

Σχετικά με το C.H.A.N.G.E.R.S.-2.0: πρόκειται για ένα έργο συνεργασίας που επικεντρώνεται 

στην ανάπτυξη στοχευμένου εκπαιδευτικού υλικού για ηλικιωμένους σε αγροτικές 

περιοχές, με στόχο την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, της ενεργειακής 

φτώχειας και των προκλήσεων βιωσιμότητας. Αξιοποιώντας την τεχνογνωσία των 

εταίρων από διάφορους τομείς, το έργο επιδιώκει να ενδυναμώσει τα άτομα και τις κοινότητες 

ώστε να πραγματοποιήσουν θετικές αλλαγές στις κοινότητές τους.. 

 
 

https://changers2.eu/ Changers-2.0 c.h.a.n.g.e.r.s.2.0 

Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης και στην ιστοσελίδα μας. 

https://changers2.eu/
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092594718505
https://www.facebook.com/profile.php?id=100092594718505
https://www.instagram.com/c.h.a.n.g.e.r.s.2.0/

